

邱丰硕:执裁亚冬会 见证冰雪荣耀

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)

“我的本职工作是街道办副主任,这次选调哈尔滨2025年第九届亚洲冬季运动会,在不同的岗位得到更多的锻炼,也见识到大型活动筹备全流程,高效运转以及各部门的横向配合,希望学习到的宝贵经验能够更好地服务本职工作以及提升个人裁判领域的实践能力。”2月12日,呼和浩特市新城区大青山街道办事处副主任邱丰硕告诉记者。

2月5日以来,邱丰硕一直在哈尔滨亚冬会亚布力赛区担任冬季两项技术官员,具体担任线路主管,保证赛道符合竞赛规则。从一名公务员,被选调执裁亚冬会,邱丰硕进行了哪些准备?邱丰硕告诉记者:“我对冬季两项2024年最新

版竞赛规则进行了深入学习和实践,并考取了国际级裁判资质,后经国家体育总局和亚组委层层选拔,最终入选哈尔滨亚冬会冬季两项技术官员,简称NTO,是赛事技术代表、竞赛官员、裁判员、计量官员的总称。”

冬季两项作为一项集速度、技巧和心理素质于一体的运动,对运动员提出了极高的要求。面对亚布力滑雪场复杂多变的自然环境和竞赛条件,邱丰硕每天都要携手团队成员完成赛道设施的搭建工作,开放当天比赛雪道并确保雪道符合竞赛要求,对线路组全体裁判员进行培训和提出要求,统筹线路组所有裁判员按时到岗,完成记录、观察等相关执裁工作。在凛冽的寒风中,他与团队

冰雪同梦

亚洲同心

Dream of Winter,
Love among Asia

赛事留念



国第十四届冬季运动会等国内、国际多项重大赛事。

“作为裁判员,我一定会以饱满的热情投入到工作当中,传递中国冰雪文化,做展现内蒙古人民冰雪激情的传播者,用燃动的青春,助力纯洁的亚冬会,为服务保障亚冬会贡献力量。”邱丰硕说。

新奇又有趣 公交车上拼脑力

新报讯(草原云·北方新报记

者 郝儒冰) 2月12日,呼和浩特市公交公司在3路公交车上开展“我们的节日——公交车上猜灯谜 欢欢喜喜闹元宵”活动,为乘客带来一次充满趣味与文化气息的乘车体验。

当日,车厢内的手拉环上设置了各类灯谜,从生活常识到历史名人,谜题内容丰富多样,既考验

知识储备,又充满趣味性,节日氛围瞬间拉满。乘客们热情高涨,时而驻足沉思,时而热烈讨论,一场“最强大脑”的竞猜在车厢中进行着。工作人员还为猜对灯谜的乘客送上了精美的小礼品。一位乘客兴奋地说:“平时坐公交车挺单调,这次能在公交车上猜灯谜,太有意思了,感觉过节的氛围更浓了。”



霓虹灯下的最美“哨兵”

新报讯(草原云·北方新报记

者 郝儒冰 通讯员 周煦坪)元宵节期间,呼和浩特市各地举办非遗打铁花、烟火秀、民俗展演等庆祝活动,呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队民警在万家灯火中坚守岗位,守护青城市民度过平安喜乐元宵夜。

元宵节当天,新华广场、中山西路商圈不仅有“歌游内蒙古,非遗贺新春”元宵节民俗社火展演,还有花灯夜游活动,现场人山人海,热闹非凡。

“请照看好您身边的老人和小孩”“请勿拥挤,注意安全”“地铁口在您左前方300米”……反恐怖和特巡警支队一大队青年民警甄浩,全天在新华广场、中山西路商圈开展巡逻工作,这是他工作以来,连续守护平安年的第四年。

“呼叫无人机组,请你组加强空中巡逻力度,持续关注人流动

态。”“无人机组收到。”

此时此刻,无人机大队的李天航精神紧绷。接到指令后,他立即操控无人机飞往东河广场上空,通过无人机搭载的红外线热成像摄像头,空中巡逻警力与指挥中心能第一时间掌握现场情况,对各类突发状况做到第一时间发现,第一时间响应,第一时间处置。

作为反恐怖和特巡警无人机大队副大队长,李天航说,我们不仅要做好全市的空中巡逻工作,还要在大型活动负责“黑飞”无人机的反制工作,确保各类活动的正常有序进行。

记者了解到,针对今年元宵节大型活动特点,支队加强活动现场及周边区域巡逻防控,落实安全检查、远端疏导、应急疏散等安保措施,全力守护人民群众生命财产安全,让大家安全快乐闹元宵。



共享诗词之美

新报讯(草原云·北方新报记

者 郝少英) 2月12日,内蒙古图书馆举行“背古诗”“吟诵”“猜灯谜”等多项文化活动,吸引了大批读者参与互动,大家在浓浓的传统文化气息中欢度元宵节。

“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”“几处早莺争暖树,谁家新燕啄春泥。”呼和浩特市三十九中初一18班的学生们争当“传统文化志愿者”,在红色阅览室和主持人玩起了“飞花令”,你诵唐诗我说宋词,好不热闹。一旁的家长们也纷纷参与其中,来一首古诗词,说

说其中意趣……

在非物质文化遗产“传统诗词吟诵”代表性传承人王浩东老师的带领下,下至五岁幼童,上至七旬老人,纷纷参与其中,在长长短短、高高低低的吟诵声中,共同感受中华文化的博大精深,感受古典诗词的韵律美和意境美。与古人互通,与先贤共振,尽享诗词里元宵佳节的文化美。

大厅里,参与“猜灯谜”“投壶”“钓鱼”游戏的读者更是排起了长队,大家身着汉服,一颦一笑间,透露着对传统文化的热爱与向往。